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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 21 - 04/08/2025 

 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

o sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

vigésima primeira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. Solicitou o Vereador 

Professor Ederson Barros para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata da sessão 

solene do dia vinte e sete de junho e a ata da sessão ordinária do trinta de junho em discussão e 

votação, onde foram aprovadas pelos nobres pares. Iniciando o expediente, foram lido as 

mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e houve cinco vereadores 

inscritos no livro de oradores, conforme vide vídeo da sessão. Passou-se então para a ordem do 

dia. Indicação 099/2025 de autoria do Vereador Mucio da Farmácia, indica em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente realizar uma 

operação de tapa buracos e manutenção asfáltico nas ruas Prof. Elza Silva Santos com a Rua 1 e 

também na Rua 1 com a Avenida Prefeito Wanderley Antunes de Moraes, no conjunto 

habitacional Vereador Maximino Pereira dos Santos. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 

101/2025 de autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal através do setor competente fazer com urgência o meio fio no arredor da 

Academia Ar Livre na Vila Rural. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 102/2025 de 

autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente fazer uma manutenção no Cristo, com pintura e 

luminária. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação 

foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 103/2025 de autoria de vários 

Vereadores, indicam em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do 

setor competente passar a Patrola na estrada da Volta Seca, descendo até a Ponte do Rondon, 

sentido Lupionópolis. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação 

em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 104/2025 de autoria do 

Vereador Mucio da Farmácia, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente que analise, em conjunto com a Secretaria Municipal de 

Educação e o setor jurídico da Prefeitura, a implantação da Dobra de Padrão para os professores 

efetivos da rede municipal de ensino. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 

049/2025 de autoria do Vereador Mucio da Farmácia, requere em regime de urgência do chefe 

do poder executivo municipal, pelo setor competente informações sobre o terreno localizado no 

final da Rua 3, no Conjunto Casarin: - Esse terreno infelizmente é mais conhecido como o 

buracão do Casarin, um terreno que foi deixado para ser uma área de lazer daquele bairro, mas a 

anos se transformou em um buracão cheio de mato e bichos e na época de chuvas fica cheio de 

água trazendo transtorno para aquela população que mora próximo ao terreno. Sendo assim, 

quero saber do Poder Executivo e da secretaria competente, quais os projetos para solucionar o 

problema? Também quero informações se a construtora que construiu o bairro tem alguma 

responsabilidade sobre ter deixado aquele buracão no bairro? Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado conforme vide vídeo da 

sessão. Requerimento 050/2025 de autoria do Vereador Daia Lubrificações, requer em regime 

de urgência do poder legislativo municipal o envio de ofício ao Sr. Deputado Federal Luiz 

Nishimori para que o mesmo indique através de suas emendas parlamentares: - 1 ônibus 0 km 
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para atender a educação; - 1 Trator para atender o Banco da Terra Santo Expedito I. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado, 

conforme vide vídeo da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e houve um 

vereador inscrito no livro de explicação pessoal, conforme vídeo da sessão. Não havendo nada 

mais a tratar, o sr. Presidente encaminhou as comissões competentes os projetos de lei 033 e 034 

e Projeto de Resolução 008/2025 para emissão e parecer e posterior votação e assim agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-

se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  

 

 

 

 
Ederson Claudio Pereira de Barros                Marlon Cruz Prêmoli                      Noel de Moura Neto                        

                   Vereador                                              Vereador                                           Vereador 

         

 

 

 

Mucio Messias Lima Pereira                   Odair Cordeiro Xavier              Rubisnei Aparecido da Silva   

                  Vereador                                            Vereador                                         Vereador 

 

 

 

 

Ticiane Meneghetti Bazetto                         Tiago Alves da Silva                    Valdir Correa da Silva 

               Vereadora                                              Vereador                                          Vereador 


